

ПРАЗДНИК ТЕАТРА

ДЛЯ ДЕТЕЙ

IV Всероссийская неделя «Театр и дети» в этом году будет проводиться с 28 ноября по 4 декабря.

В театрах Оренбуржья много сделано для юных зрителей: подготовлены спектакли для всех возрастных категорий школьников, проводилась постоянная шефская работа во многих школах, при Оренбургском драматическом театре имени М. Горького пользуется популярностью «Клуб юных любителей театра». Всеми театрами города и области выпущены специальные афиши, готовятся новые спектакли, премьеры их приурочены к началу недели.

Старшеклассники города впервые увидят в облдрамтеатре спектакль «Московские каникулы» по пьесе Андрея Кузнецова в постановке режиссера Олега Власова. Этот веселый озорной спектакль не только рассказывает о молодости, весне, любви, но и поднимает серьезные проблемы выбора жизненного пути молодыми, их взаимоотношений с родителями и педагогами.

Малыши увидят в драмтеатре сказку В. Губарева «Великий волшебник». Старшим школьникам, учащимся ГПТУ будут интересны спектакли «Большевики» М. Шатрова, «Интервью в Буэнос-Айресе» Г. Боровика, «Не стреляйте в белых лебедей» Б. Васильева.

Театр музыкальной комедии тоже подготовил спектакли для своих юных зрителей всех возрастов: это и «Сказка про Ерему, Данилу и нечистую силу», «Золушка», «Принц и нищий» для младших школьников и премьерный спектакль «Бабий бунт» по мотивам произведений М. Шолохова, «Красивую жизнь» Флярковского для старших ребят.

Областной кукольный театр постоянно работает для детей. В дни недели им будет показано наибольшее количество спектаклей, проведено множество встреч в школах.

Юные жители Оренбурга увидят постановки кукольников «Таинственный гиппопотам» Лифшица и Кичановой, «Принцесса и свинопас» Андерсена, «Ищи и найдешь» Аба-Бакара. В Гае, Медногорске, Кувандыке и Саракташе ребята посмотрят кукольный спектакль «Три поросенка» Михалкова.

Орский городской театр им. А. С. Пушкина для ребят покажет сказку «Розмариин», «Школу» Гайдара, спектакль по пьесе оренбургского писателя Л. Большакова «Жизни нашей начало», посвященный 80-летию Великого Октября.

В Бугуруслане школьники увидят сказку Лифшица «Ищи ветра в поле» и спектакль «Темп-28» по произведениям Н. Погодина.

Не забыты и сельские ребята: театр музыкальной комедии покажет в своем филиале в селе Октябрьском спектакль «Красивая жизнь», в подшефном совхозе «Большевик» Сакмарского района областной театр кукол — спектакль «Принцесса и свинопас».

В дни недели все театры города и области широко распахнут свои двери для школьников, учителей, комсомольских работников, будут проведены многочисленные экскурсии по театрам, встречи с актерами после спектаклей, творческие конференции по просмотренным спектаклям. 30 ноября в облдрамтеатре состоится первое в этом сезоне заседание «Клуба юных любителей театра», на нем соберутся школьники города, любящие театр, стремящиеся лучше узнать его.

И. МОЛЧАНОВА,
завлит облдрамтеатра, член оргкомитета
по проведению недели «Театр и дети».